

Мотиваційний лист кандидата

до складу Ради громадського контролю при Бюро економічної безпеки
України

Трут Дмитро Володимирович

Шановна Рада громадського контролю при Бюро економічної безпеки
України,

Мене звати Трут Дмитро Володимирович, і я висловлюю свою зацікавленість у приєднанні до Ради громадського контролю при Бюро економічної безпеки України. Мій багаторічний досвід у сфері права, зокрема кримінального, військового та податкового права, а також участь у судових спорах з органами державної влади, дозволяють мені внести суттєвий вклад у діяльність Ради.

За час своєї кар'єри я мав можливість працювати з провідними українськими та міжнародними компаніями, представляючи їхні інтереси у складних кримінальних та економічних справах. Мій досвід у розробці антикорупційної та комплаєнс-політики, проведенні внутрішніх розслідувань та консультуванні у податкових питаннях дає мені розуміння актуальних викликів, з якими стикаються як бізнес, так і держава. Я також брав активну участь у розробці рішень для вдосконалення процесів оскарження та стягнення податкового боргу в межах співпраці з Державною податковою службою України.

Крім того, я маю великий досвід у викладанні та наставництві, що дозволяє мені ефективно працювати в команді та передавати знання колегам і студентам. Викладаючи курс «Злочин у сфері економіки: адвокатська практика» в Національному університеті «Києво-Могилянська академія», я постійно вдосконалюю свої навички та тримаю руку на пульсі останніх правових змін.

Я впевнений, що мої професійні знання та досвід сприятимуть ефективній роботі Ради громадського контролю. Я готовий активно працювати над забезпеченням прозорості та підзвітності в сфері економічної безпеки України, сприяти розробці та реалізації ефективних антикорупційних заходів.

Дякую за можливість подати свою кандидатуру. Готовий відповісти на будь-які питання та надати додаткову інформацію.

З повагою,
Дмитро Трут

A handwritten signature in blue ink, consisting of several overlapping loops and lines, positioned to the right of the typed name.